

Летняя школа «Качественные методы в социологическом исследовании» (SSQual)

1-5 июля 2011 года состоится Летняя школа «Качественные методы в социологическом исследовании» (SSQual) для студентов, магистрантов и аспирантов.

Организатор: кафедра методов сбора и анализа социологической информации факультета социологии НИУ ВШЭ.

В рамках ЛШ планируется проведение лекций и мастер-классов активно работающих российских и зарубежных исследователей, имеющих большой опыт в проведении исследований с использованием качественной методологии. В частности будет рассказано о приемах анализа качественных данных с помощью специализированных пакетов (Atlas TI, Nvivo, MaxQDA), о некоторых приемах, которые стоит использовать в интервью и наблюдении, о том, как написать статью по результатам качественного исследования и многом другом.

В рамках ЛШ будут происходить консультации и экспертные обсуждения исследовательских проектов участников школы.

Для участия в работе школы необходимо до 15 мая 2011 года прислать заявку на адрес ssqual2011@gmail.com.

Участникам Летней школы предоставляется грант на оплату проживания с питанием в пансионате, комплект методических материалов.

Контактная информация:

Координатор школы: Екатерина Бунич;

Телефон: +7 (903) 576-12-35;

E-mail: ssqual2011@gmail.com.

**Летняя школа «Качественные методы в социологическом исследовании» (SSQual)
для студентов, магистрантов и аспирантов
(Московская область, 1–5 июля, 2011)
Высшая школа экономики
Факультет социологии
Кафедра методов сбора и анализа социологической информации**

Объявляется конкурс на участие в Летней школе «Качественные методы в социологическом исследовании» (SSQual), организуемой кафедрой методов сбора и анализа социологической информации факультета социологии НИУ ВШЭ. К участию в конкурсе приглашаются студенты и аспиранты социологических и смежных

Добавил(а) Социология
30.04.11 17:40 -

специальностей, проводящие или планирующие использовать качественные методы в своих исследованиях.

Летняя школа будет проходить с 1 по 5 июля 2011 г. в подмосковном пансионате. В рамках ЛШ планируется проведение лекций и мастер-классов активно работающих российских и зарубежных исследователей, имеющих большой опыт в проведении исследований с использованием качественной методологии. В частности будет рассказано

о приемах анализа качественных данных с помощью специализированных пакетов (Atlas TI, Nvivo, MaxQDA), о некоторых приемах, которые стоит использовать в интервью и наблюдении, о том, как написать статью по результатам качественного исследования и многом другом. В рамках ЛШ будут происходить консультации и экспертные обсуждения исследовательских проектов участников школы.

Для участия в конкурсе необходимо заполнить и прислать заявку.

К заявке необходимо приложить краткое (не более 300 слов) описание законченного или планируемого исследовательского проекта, в котором возможно использование качественных методов. В описание проекта рекомендуется включить: формулировку и обоснование проблемы исследования, гипотезы, общий план эмпирического исследования, полученные результаты (если исследование завершено).

Заявку с проектом нужно направить в срок до 15 мая 2011 г. на e-mail: ssqual2011@gmail.com

Результаты конкурса будут объявлены (разосланы участникам конкурса) не позднее 1 июня 2011 г.

Участникам Летней школы предоставляется грант на оплату проживания с питанием в пансионате, комплект методических материалов.

Координатор школы — Екатерина Бунич:

Контакты: ssqual2011@gmail.com; +7 (903) 576 12 35

Заявка

на участие в Летней школе «Качественные методы в социологическом исследовании» (SSQual), 1–5 июля, 2011г.

1. ФИО
2. Год рождения
3. Вуз
4. Факультет, отделение
5. Степень образования (нужное выделить) Студент бакалавриата
- Студент магистратуры Аспирант
6. Курс (для студентов), или год обучения (для аспирантов)
7. Почтовый адрес
8. Контактный телефон
9. E-mail

10. Владение английским

11. Мотивация участия (чего Вы ожидаете от участия в ЛШ, связь с Вашими профессиональными планами, Ваш возможный вклад в жизнь ЛШ, например, в виде презентации своей работы и др.) — не более 200 слов.

12. (факультативно) Укажите конференции, на которых Вы выступали с докладом, и приведите список Ваших опубликованных работ (если таковые имеются)